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POWIAT KOSZALIŃSKI 
 

Koszalin, dnia  19.06.2024 r. 
ZP.272.2.2024 
 
Dotyczy: postępowania ozn. ZP.272.2.2024 prowadzonego w trybie podstawowym  
na DOSTAWĘ NA POTRZEBY STAROSTWA POWIATOWEGO W KOSZALINIE 
PRZEŁĄCZNIKÓW SIECIOWYCH WRAZ Z OPROGRAMOWANIEM DO ZARZĄDZANIA 
PRZEŁĄCZNIKAMI SIECIOWYMI 
 

WYJAŚNIENIE NR 1 TREŚCI SWZ   
 

W związku z wnioskiem  Wykonawcy, który wpłynął do Zamawiającego                              
w dniu 17.06.2024 r., Zarząd Powiatu w Koszalinie działając na podstawie art. 284 ustawy 
z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.), 
przedstawia treść pytań wraz z odpowiedziami.  
 
PYTANIE nr 1: 
Dotyczy załącznika nr 4: Projektowane postanowienia umowy § 7 ust.1 pkt. 5)  
Zgodnie z PZP odpowiedzialność wykonawcy kształtowana jest na zasadzie winy. Wykonawca 
wnosi o modyfikację zapisów poprzez zastąpienie „z przyczyn leżących po stronie 
Wykonawcy” na "z winy Wykonawcy". 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
PYTANIE nr 2: 
Dotyczy załącznika nr 4: Projektowane postanowienia umowy § 8 ust.2 pkt. 5) 
Zwracamy uwagę, że zapis ten jest sprzeczny z postanowieniami poprzedzającymi 
w odniesieniu do obowiązku wyznaczenia dodatkowego terminu. Prosimy o ujednolicenie 
zapisów. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody.  
 
PYTANIE nr 3: 
Dotyczy załącznika nr 4: Projektowane postanowienia umowy § 8 ust.2 pkt. 6) 
W odniesieniu do upadłości zapis sprzeczny z bezwzględnie obowiązującymi przepisami 
prawa. Prosimy o wykreślenie słowa „upadłości”. 
ODPOWIEDŹ: 
Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Z upoważnienia Zarządu Powiatu w Koszalinie 
 

Marta Macko                                      
GŁÓWNY SPECJALISTA W REFERACIE ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCHOWNIK REFERATU 
ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH                            
Niniejsze wyjaśnienie będzie: 

1) udostępnione na stronie internetowej prowadzonego postępowania; 
2) a/a. 


